



## Αρχαιολόγοι βρήκαν 3.000 σκελετούς στο Λονδίνο!

Μια από τις μεγαλύτερες ανασκαφές των τελευταίων δεκαετιών έγινε στο Λονδίνο κατά τη διάρκεια εργασιών ενός από τα επίσης μεγαλύτερα κατασκευαστικά έργα της πόλης που αφορά στη σιδηροδρομική γραμμή των 118 χιλιομέτρων που θα διασχίζει υπογείως όλη τη βρετανική πρωτεύουσα και η οποία αναμένεται να ανοίξει το 2018.

Τρεις χιλιάδες σκελετοί ανασύρθηκαν κάτω από τους δρόμους της πόλης, οι οποίοι εκτιμάται ότι χρονολογούνται από τον 16ο και 17ο αιώνα και οι οποίοι θεωρούνται το πιο σημαντικό αρχαιολογικό δείγμα για τον πληθυσμό εκείνης της εποχής.

Ειδικές εξετάσεις στα οστά από ειδικούς επιστήμονες μπορούν να αποκαλύψουν από πού προ-

έρχονταν εκείνοι οι Λονδρέζοι, πώς ζούσαν και από τι πέθαναν. Η πιο συχνή αιτία θανάτου τους ήταν τότε η βουβωνική πανώλη, γι' αυτό και οι επιστήμονες ελπίζουν ότι θα βρουν επιπλέον πληροφορίες για την εποχή της «Μεγάλης πανούκλας», που έπλη-

- Τα οστά εκτιμάται ότι χρονολογούνται από τον 16ο και 17ο αιώνα
- Θεωρούνται το σημαντικότερο δείγμα για την εποχής της «Μεγάλης πανούκλας», που έπληξε την πρωτεύουσα της Αγγλίας το 1665 και στοίχισε τη ζωή σε 100.000 ανθρώπους

ξε την πρωτεύουσα της Αγγλίας το 1665 και στοίχισε τη ζωή σε 100.000 ανθρώπους. Ο αρχαιο-

λόγος Τζέι Κάρβερ τόνισε ότι οι ερευνητές θα αναλύσουν γενετικό υλικό που θα τραβήξουν από τα δόντια των σκελετών, ώστε να συμπληρώσουν το εξελικτικό γενεαλογικό δέντρο του βακτηρίου της πανούκλας. Επίσης θα μπορέσουν να συγκρίνουν το βακτήριο των νεκρών του Μπέντλαμ με δείγματα του 14ου αιώνα, έτσι ώστε να κατανοήσουν αν η ασθένεια εξελίχθηκε ανά τους αιώνες.

Θα χρειαστεί περίπου ένας μήνας για να αφαιρεθούν οι σκελετοί. Μετά την επιστημονική έρευνα θα ταφούν στο Canvey Island, στις εκβολές του Τάμεση.

## Ο Νορβηγός μακελάρης είχε αιμομικτική σχέση με τη μητέρα του!

Η συγγραφέας Asne Seierstad στο βιβλίο της «Ένας από εμάς, η ιστορία του Άντερς Μπρέιβικ και η σφαγή στη Νορβηγία» (One Of Us, The Story Of Anders Breivik And The Massacre In Norway), αποκαλύπτει άγνωστες πτυχές για την ζωή του 36χρονου δολοφόνου, τα παιδικά του χρόνια και την «έντονα παθολογική» σχέση που είχε με την μητέρα του. Η συγγραφέας συνάντησε το 2013 την μητέρα του Μπρέιβικ και η ίδια της αποκάλυψε ότι ακόμα από την περίοδο που ήταν έγκυος στον γιο της ήθελε να κάνει έκτρωση, επειδή την κλοτσούσε και ήταν σαν να την βασανίζει επίτηδες! Στο βιβλίο αναφέρεται ότι ο Νορβηγός μακελάρης είχε σεξουαλικές σχέσεις με την μητέρα του από την ηλικία των τεσσάρων ετών, όταν εκείνη τον έπαιρνε μαζί της για ύπνο ενώ κάποτε, σύμφωνα με την ίδια, της έκανε δώρο ένα σεξουαλικό βοήθημα. Η συγγραφέας στηρίζει πολλές από τις αποκαλύψεις της στις ψυχιατρικές εκθέσεις που συντάχθηκαν πριν από την δίκη του Μπρέιβικ, στις οποίες αναφέρεται ότι η μητέρα του είναι σχιζοφρενής και το ίδιο ήταν και η δική της μητέρα ενώ ο πατέρας του ήταν ένας ψυχρός Νορβηγός διπλωμάτης. Η μητέρα του πέθανε από καρκίνο του μαστού το 2013, λίγο διάστημα αφότου παραχώρησε την συνέντευξη στην Asne Seierstad. Η συγγραφέας δήλωσε για τον 36χρονο μακελάρη: «Είναι ξεκάθαρο ότι η σχέση τους ήταν δυσλειτουργική. Ανάμεσα σε πολλά άλλα πράγματα αισθανόταν αγανάκτηση για την μητέρα του. Υπάρχει μια πτυχή εκδίκησης στις δολοφονίες».



## Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road, SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.  
Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com